

Gundsømagle Landsbyråd

Trafikinput til dagsordenen mandag d. 8/1-2018

Siden sidst.

(Trafikreferat d 16/11-2017 udsendt til bestyrelsen d 21/11-2017)

Trafikgruppen har arbejdet med flg. siden sidst.

-Trafikevent d. 28/11-17 med fokus på synlighed i trafikken.

-Synlighed på P- kaos på skolens P-plads, som oplever et kaos hver morgen. Politikerne var meget interesserede og kunne foreløbig se problemerne.

-Stor succes mht. til alt det praktiske og opbudet af diverse politikere, skolen, reklame osv.

-Lidt mindre succes mht. børnenes synlighed.(skolen arbejder videre på det)

17,7%- november 2017 var uden rigtig lygteføring

5,3% - januar 2017

11,9 % -januar 2016

Xx% - januar 2015

- Uoverensstemmelse med lygtetid og lysstandernes slukketid.

Kommunikation med kommunen om chikaneforsøget.

-Trafikgruppen mødes i februar med kommunen og får en dialog om chikaneforsøget på Gulddyssevej.

-Hejnstrupkrydset og Hejnstrupvej vil vi også diskutere.

Busskure

-Dialog med kommunen om diverse manglende buskure

På trafikgruppens vegne

Kirsten